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Εορτασμός Πολεμικού Ναυτικού στη Λήμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Με λαμπρότητα τιμήθηκε στο νησί μας 5 και 6 Δεκεμβρίου η 
ετήσια μνήμη του λαοφιλούς και θαυματουργού Αγίου 
Νικολάου, του Προστάτου των ναυτιλομένων, των Λιμενικών, 
αλλά και του Πολεμικού Ναυτικού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος χοροστάτησε κατά 
την Ακολουθία του Εσπερινού της εορτής στην Σκάνδάλη, μοναδική Ενορία επ΄ 
ονόματι του εορταζομένου Αγίου στο νησί, όπου μίλησε επίκαιρα επί παρουσία της 
Δημάρχου της νήσου, των Προέδρων των γειτονικών Κοινοτήτων και πολλών 
πιστών.

Κατά την κυριώνυμη ημέρα της εορτής ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον 
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Όρθρο και προεξήρχε στην Θεία Λειτουργία, περιστοιχούμενος από τον Πανοσιολ. 
Πρωτοσύγκελλο, τον Προϊστάμενο του Ι. Ναού και τους δύο Διακόνους στον 
Ενοριακό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο Τσας, όπου κατά παράδοσιν εορτάζει 
το Πολεμικό Ναυτικό την εορτή του Προστάτου του.

Στον Λατρευτικό εορτασμό συμμετείχαν ο Διοικητής της 88ης Στρατιωτικής 
Διοικήσεως, η Δήμαρχος, ο Διοικητής του Πολεμικού Ναυτικού, οι Διοικητές των 
Σωμάτων Ασφαλείας, ο Πλωτάρχης Κυβερνήτης της ελλιμενισμένης στην Μύρινα 
Πυραυλακάτου «ΝΤΕΓΙΑΝΝΗΣ», οι εκπρόσωποι άλλων αρχών, φορέων, συλλόγων 
και πλήθος πιστών.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στις 
πρωτόγνωρες καταστροφικές πλημμύρες και επικαλούμενος την βοήθεια του 
Θαυματουργού Αγίου Νικολάου ανέγνωσε ειδική παρακλητική ευχή για την παύση 
των καταστροφών εκ των πλημμυρών, την οποία έγραψε και του απέστειλε 
φιλαδέλφως ο Σεβ. Μητροπολίτης Μάνης κ. Χρυσόστομος.



Αμέσως μετά ακολούθησε η επίσημη δοξολογία της εορτής του Πολεμικού 
Ναυτικού, ενώ εντεταλμένος αξιωματικός του Σώματος εκφώνησε εμπνευσμένα 
τον πανηγυρικό της ημέρας.

Αυθημερόν το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος, ανταποκρινόμενος στην ευγενική και 
τιμητική πρόσκληση του Κυβερνήτου της Πυραυλακάτου «ΝΤΕΓΙΑΝΝΗΣ», 
Πλωτάρχη Π. Ν. κ. Δημητρίου Αναγνωστόπουλου, μετέβη στο κεντρικό λιμάνι της 
Μύρινας και επιβιβάστηκε, προκειμένου να απευθύνει εορταστικό λόγο, να 
ευλογήσει και να στηρίξει ηθικά τους αξιωματικούς και το πλήρωμα για την 
αποστολή και τα ταξίδια τους.

Ο Κυβερνήτης, αφού ευχαρίστησε εκ μέρους όλου του πληρώματος τον Σεβ. 
Ποιμενάρχη για την επίσκεψη, τον βεβαίωσε ότι αυτή ενισχύει και ανεφοδιάζει τις 
δυνάμεις τους και του επέδωσε αναμνηστική πλακέτα με τον θυρεό του πολεμικού 
πλοίου.




